

Županijska neovisna lista

Proglas

Prije nego što pročitate ovaj pisani proglas vjerojatno će te se zapitati:

Čemu i zašto nova politička inicijativa-Županijska neovisna lista?

Nije li ona dodatno političko raslojavanje ionako podijeljenog hrvatskog korpusa.

Ovakvom aktivnosti želimo ponuditi prostor svima onima koji su istinski zabrinuti za vlastitu budućnost i budućnost svoje djece na ovim prostorima.

Postojeći politički totalitarizam, koncentracija političke moći u rukama pojedinaca i manjih interesnih skupina, korupcijska hobotnica, isključivost i karijerizam u pravilu dovode do strahovitih podjela u društvu i u konačnici pridonose socijalnom, kulturnom i ekonomskom siromaštvu.

Obveza svakog dobronamjernog pojedinca pa i konstitutivnog naroda je da se suprotstavi navedenim pojavama jer pored individualne odgovornosti svakog pojedinca za nastalo stanje postoji i kolektivna odgovornost konstitutivnih naroda, pa bi u našoj županiji i odgovornost hrvatskog naroda bila značajno veća u odnosu na druge konstitutivne narode.

Ideja jeste pokušati ujediniti sve ljude dobre volje sa ciljem stvaranja političkog zajedništva koje će se institucionalno suprotstaviti neodrživoj političkoj isključivosti i monopolizmu pojedinaca i manjih interesnih skupina.

Obveza svih nas je budućim generacijama dati odgovor na pitanje kakav je naš doprinos postojećem stanju i što smo poduzeli da iskažemo svoje neslaganje sa postojećim stanjem i način na koji smo reagirali. Ovakvo naše oportunističko ponašanje se uvijek tumačilo kao „šutnja je znak odobravanja“, što bi se uvijek moglo protumačiti da smo svi suodgovorni za postojeće stanje.

Mišljenja smo da nitko nije izuzet od odgovornosti za postojeće stanje ukoliko jasno ne ukaže na propuste postojeće vlasti i navede političke moćnike koji su ideolozi i kreatori postojećeg stanja.

Ovakva je politika radikalizirala naše društvo i unijele nepodnošljive podjele u hrvatskom narodu koji se zajedništvom i solidarnošću obranio u Domovinskom ratu.

Ljudi sa ovog prostora i ovaj prostor su dali nemjerljiv doprinos u Domovinskom ratu, na koji možemo biti ponosni, nažalost taj doprinos se omalovažava iskrivljivanjem povijesnih činjenica i stavljanjem u prvi plan ljudi i događaja u ovisnosti od dnevnopolitičkih potreba. Manipulacija Domovinskim ratom i braniteljima u dnevnopolitičke svrhe i radi dobivanja jeftinih političkih poena mora prestati.

Briga o braniteljima se mora voditi sustavno, na transparentan način u kojemu će svaka vrsta brige i pomoći biti dostupna svim braniteljima bez obzira na njihova politička uvjerenja i pripadnost političkoj opciji.

Braniteljske udruge trebaju biti u službi zaštite dostojanstva branitelja i Domovinskog rata, depolitizirane, koje će biti moralni autoritet i korektiv u zaštiti vrijednosti proteklog rata.

Hercegbosansku županiju smo mislili i trebali graditi uvažavajući ravnomjerni regionalni razvoj cijelog prostora Federacije BiH, ali je ta politička misija zaustavljena od strane određenih političkih moćnika koji su isključivo zbog svojih osobnih interesa taj proces zaustavili.

Taj proces je ugrožen zbog samovolje pojedinaca i manjih političkih grupacija kojima je vlast postala sredstvo vlastitog probitka pa su za realizaciju svojih osobnih ciljeva iskazali spremnost provoditi podaničku (slugansku) politiku. Ovakve pojave nisu svojstvene samo vladajućoj stranci HDZ BiH nego i strankama iz reda drugih naroda.

Mora prestati omalovažavanje ovog prostora u smislu donošenja raznih propisa i dokumenata na višim razinama koji ne uvažavaju potrebe i interesa žitelja naše županije, a koje imaju negativne posljedice za gospodarski razvoj ovog kraja.

Prečesto je ovaj prostor zbog interesa pojedinaca ili uske skupine ljudi, koji su jeftinim demagoškim spinovima tumačeni kao „viši“ interes, ostajao zakinut po mnogim pitanjima, od kategorizacije putova i graničnih prijelaza, investiranja u prometnu i energetska infrastrukturu, sjedišta institucija od nacionalnog značaja, investiranje javnih poduzeća u Hercegbosansku županiju, i sl.

Na svim razinama vlasti je vidljivo da su vladajuće stranke privatizirale vlast po principu podjele funkcija interesnim istomišljenicima i nerijetko u strukturu vlasti uključuju svoju najbližu rodbinu bez ikakve formalne kvalifikacije.

Ova inicijativa je usmjerena protiv određene političke grupacije, koja najčešće pod parolom zaštite hrvatskih nacionalnih interesa, sebi uzima za pravo da se ponaša kao gospodar života i smrti na našim prostorima i odlučuje o popuni svakog radnog mjesta, o političkim funkcijama, uopće ne vodeći računa o moralnim vrijednostima i kompetencijama pojedinaca.

Svaki onaj koji na bilo koji način ugrožava njihovu komociju i dovodi u pitanje njihovu ulogu političkog arbitra biva eliminiran. Prilikom ove eliminacije se uopće ne vodi računa o ljudskom dostojanstvu, stručnosti i patriotizmu pojedinaca nego se čak od najšire javnosti traži osuda takovih ponašanja.

Postoje neki povijesni trenutci kada se moramo i trebamo usuditi reagirati i kazati kako je na svima nama odgovornost za budućnost ma koliko to gordo i zbnunjujuće zvučalo.

Upravo iz tih razloga pozivamo vas koji živite u Hercegbosanskoj županiji, a i vas raseljene diljem svijeta, da se časno trsimo, te ne dopustimo da nas ideološka mržnja odvede u „moderno robovlasničko društvo“.

Ne smijemo dozvoliti da nas politička demagogija anestezira, te nam ubije volju da reagiramo na sva neprihvatljiva ponašanja određenih političkih moćnika.

Županijska neovisna lista je pokrenuta radi toga što su temeljna etička načela do te mjere pogažena pa se javlja iskonska potreba ljudskog bića za pravednijim odnosima u društvu, solidarnosti i uvažavanja različitih mišljenja koja imaju za cilj opće dobro zajednice.

Stoga je ova inicijativa izraz volje da demokratskim sredstvima oslobodimo stvaralačke snage u Županiji i izvan granica županije, te svima koji mogu svojim znanjem i vještinama pomoći pokrenuti gospodarski razvoj, lišen straha, ideoloških sukoba, kriminala i korupcije, načinimo zaokret prema vrijednostima koji su temelj svake obitelji i društva o kojima se tako rado u kuloarima govori.

Ne želimo stvarne probleme gurati pod tepih već ih uz sudjelovanje što šireg kruga ljudi pokušati rješavati, dijeleći ih u otvorenoj komunikaciji i suradnji sa svima onima koji žele biti aktivni u društvu, bilo da su naši članovi ili ne, bilo da su pripadnici nevladinog sektora ili međunarodne zajednice.

U sadašnjem sustavu funkcioniranja javne službe kvaliteta i učinkovitost nisu nagrađeni, gotovo da nisu ni bitni, a nepažnja, nerad i nedozvoljene radnje u javnoj službi vrlo rijetko ili gotovo nikako nisu sankcionirane, što demotivirajuće djeluje na najbolje službenike zbog čega svi skupa ostavljaju loš dojam o funkcioniranju službenika i upravnih tijela.

Nepovjerenje građana u sustav političke vlasti velikim, ako ne i najvećim dijelom uvjetovano je gubitkom vjere u vladavinu prava, pravnu državu i pravosuđe u cjelini te sudbenu vlast. Prevladava mišljenje da obveza poštivanja Ustava, zakona i drugih propisa ne vrijedi za sviju jednako.

U našoj zajednici umjesto pravne države gdje su prisutne vladavine prava i tradicionalna trodioba vlasti (zakonodavna, izvršna i sudska) na sceni imamo samo stranačku državu (vlast) koja sve nadzire i kontrolira.

Umjesto pravne države na svim razinama vlasti u BiH za što su se zalagale sve političke opcije dobili smo partitokraciju kojom je najvećim dijelom potisnut utjecaj pojedinaca, nevladinog sektora, medija, stvorena ovisnost predstavnika pravosudnih tijela i policije, čime je društvo dovedeno u stanje neprekidnog grča i straha za opstanak.

Na ovaj način do izražaja je došla negativna strana vladavine prava jer veličanjem svojih postupaka i ponašanja došli smo u stanje da pojedini najviši dužnosnici u našoj Županiji poistovjećuju moć sa sobom pa se mogu čuti izjave „mi/ja imamo moć – pa samim time i slobodu u ponašanju i postupanju (država to sam ja)“.

Izokrenut sustav vrijednosti u kojemu su znanje, sposobnost, moral, poštenje potpuno podređeni stranačkoj i političkoj podobnosti, koja je mjera za sve, dovela je do ogromnog egzodusa, posebno mladih ljudi.

Polazište ove inicijative je potreba da se stvoreni obrazac političkog ponašanja i djelovanja u obnašanju vlasti mora iz korijena mijenjati, da se u politiku i politički život mora vratiti odgovornost, moral, poštenje, spremnost na dijalog i kompromis.

Ovaj prostor i ljudi koji na njemu žive trebaju prestati biti moneta za potkusurivanje i poligon za razne političko-trgovačke egzibicije raznih politika, koje su uvijek za posljedicu imale destabilizaciju političkih prilika i gubitak dragocjenog vremena za bavljenje pitanjima od životnog značaja.

Naši prirodni resursi i druga dobra trebaju biti namijenjena ljudima kako bi zadovoljili svoje životne potrebe sukladno dostojanstvu osobe, potrebama obitelji i društvene zajednice pri čemu oni vode ka cjelovitom razvoju njihove osobnosti.

Svi zajedno moramo biti odlučni u smanjenju siromaštva i nejednakosti, a kako bi to ostvarili gradit ćemo transparentan i pravedan sustav socijalne zaštite koji će se temeljiti na uključenosti svih građana na planu borbe protiv svih vidova diskriminacije.

Okupljeni oko zajedničkog dobra imat ćemo dovoljno snage da poštenje i blagostanje postaje naša sadašnjost i budućnost. Ako postoji druga alternativa, rado ćemo ju saslušati i uvažiti.

U ovim načelima nalaze se temeljne smjernice za okupljanje ljudi oko Županijske neovisne liste za promjene na političkoj sceni u Hercegbosanskoj županiji.

Livno, travanj 2018. godine